
 
Renovação com Responsabilidade 

CCÂÂMMAARRAA  MMUUNNIICCIIPPAALL  DDEE  

MMAARRAACCAANNAAÚÚ  

9ª (NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 4ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ – 29/04/2020 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

MENSAGEM Nº 032/2020 - Autoria do Chefe do Poder Executivo - CONCEDE COMPENSAÇÃO 

PECUNIÁRIA AOS SERVIDORES PÚBLICOS EM EXERCÍCIO NO HOSPITAL MUNICIPAL 

DR. JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, EM ALA DE PACIENTES ACOMETIDOS POR COVID-

19, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

MENSAGEM Nº 033/2020 – Autoria do Chefe do Poder Executivo – AUTORIZA AO CHEFE DO 

PODER EXECUTIVO DOAR O TERRENO QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

PROJETO DE LEI Nº 060/2020 – Autoria do Ver. Jose Valdemi Gomes Peixoto – DISPÕE SOBRE 

A INSTALAÇÃO DE DISPENSER’S ABASTECIDOS PARA ALCOOL GEL ANTISSÉPTICO 

NOS ESTABELECIMENTOS QUE ESPECIFICA E DÁ PROVIDÊNCIAS CORRELATAS NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ.  

 

REQUERIMENTOS 

260 - Adauto Parente de Albuquerque - Solicita ao Chefe do Poder Executivo que seja instituído auxílio 

financeiro no valor de R$ 100,00 (cem reais) e mais uma cesta básica aos moto-taxistas, taxistas, 

topiqueiros autônomos, durante o período de enfrentamento ao COVID-19 no município de Maracanaú. 

261 - José Patriarca Neto - Solicita ao Chefe do Poder Executivo que seja feito o trabalho de 

desinfecção em todos os pátios internos e em torno das Unidades de Saúde, incluindo o Hospital 

Municipal e a UPA, neste município. 

262 – Raphael Pessoa Mota - Requer ao Exmo Sr. Prefeito de Maracanaú que, observados os princípios 

do planejamento, equilíbrio, controle e responsabilidade, seja concedida a garantia de acomodação aos 

profissionais da saúde que trabalham na linha de frente de combate ao COVD-19, enquanto perdurarem 

os efeitos do estado de calamidade pública em Maracanaú.  

263 –  Helenita Sousa Oliveira Nunes - Solicita ao Chefe do Poder Executivo medidas em favor dos 

servidores dos cemitérios municipais de Maracanaú para o fornecimento de EPIs de trabalho, como 

forma de proteção pessoal no uso diário, em caráter de urgência. 

264 – Lucinildo da Frota Brito - Requer ao Chefe do Poder Executivo que sejam tomadas medidas 

necessárias e legais acerca da limpeza de um terreno particular localizado no cruzamento das ruas 16 e 
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03, no bairro Novo Maracanaú neste município. 

265 – Antenor Nunes Mariano - Solicitar que seja encaminhado ofício ao Chefe do Poder Executivo 

requerendo, junto ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação em pedra tosca para aruá 

da Paz, no trecho compreendido entre as ruas Cícero Moura até a Rua São José, no barro Menino Jesus 

de Praga, neste município.  

266 – José Valdemi Gomes Peixoto – Solicita ao Exmo Sr Prefeito limpeza da praça pública localizada 

no cruzamento das ruas 09 e 07, próximo a Panificadora D’Vera, no Conjunto Industrial, neste 

município.   

267- Maria Ivani Aguiar de Sousa - Solicita ao chefe do Poder Executivo a ampliação do sistema de 

atendimento psicológico por telefone para servidores que estão na linha de frente do combate ao novo 

coronavírus e ainda que também passe a atender a população em geral 

268 – Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao Prefeito a aquisição de mais testes do COVID-19 para o 

município de Maracanaú. 

269 – Pedro Rodrigues de Paula - Solicita ao Senhor Prefeito seja providenciado o acolhimento 

disciplinado e gradativo das pessoas em situação de rua, assim como também a distribuição de 

Equipamentos de Proteção Individual (EPI´s). 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA – REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS – 3 MINUTOS 

 

Nº AUTOR ASSUNTO 

260 Adauto Parente de Albuquerque Solicita ao Chefe do Poder Executivo que seja instituído 

auxílio financeiro no valor de R$ 100,00 (cem reais) e 

mais uma cesta básica aos moto-taxistas, taxistas, 

topiqueiros autônomos, durante o período de 

enfrentamento ao COVID-19 no município de 

Maracanaú. 

261 José Patriarca Neto Solicita ao Chefe do Poder Executivo que seja feito o 

trabalho de desinfecção em todos os pátios internos e em 

torno das Unidades de Saúde, incluindo o Hospital 

Municipal e a UPA, neste município. 

262 Raphael Pessoa Mota Requer ao Exmo Sr. Prefeito de Maracanaú que, 

observados os princípios do planejamento, equilíbrio, 

controle e responsabilidade, seja concedida a garantia de 

acomodação aos profissionais da saúde que trabalham na 
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linha de frente de combate ao COVD-19, enquanto 

perdurarem os efeitos do estado de calamidade pública 

em Maracanaú.  

263 Helenita Sousa Oliveira Nunes Solicita ao Chefe do Poder Executivo medidas em favor 

dos servidores dos cemitérios municipais de Maracanaú 

para o fornecimento de EPIs de trabalho, como forma de 

proteção pessoal no uso diário, em caráter de urgência. 

264 Lucinildo da Frota Brito Requer ao Chefe do Poder Executivo que sejam tomadas 

medidas necessárias e legais acerca da limpeza de um 

terreno particular localizado no cruzamento das ruas 16 

e 03, no bairro Novo Maracanaú neste município. 

265 Antenor Nunes Mariano Solicitar que seja encaminhado ofício ao Chefe do Poder 

Executivo requerendo, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a drenagem e pavimentação em pedra 

tosca para aruá da Paz, no trecho compreendido entre as 

ruas Cícero Moura até a Rua São José, no barro Menino 

Jesus de Praga, neste município.  

266 José Valdemi Gomes Peixoto Solicita ao Exmo Sr Prefeito limpeza da praça pública 

localizada no cruzamento das ruas 09 e 07, próximo a 

Panificadora D’Vera, no Conjunto Industrial, neste 

município.   

267 Maria Ivani Aguiar de Sousa Solicita ao Chefe do Poder Executivo a ampliação do 

sistema de atendimento psicológico por telefone para 

servidores que estão na linha de frente do combate ao 

novo coronavírus e ainda que também passe a atender a 

população em geral 

268 Rafael Cavalcante Lacerda Solicita ao Prefeito a aquisição de mais testes do 

COVID-19 para o município de Maracanaú. 

269 Pedro Rodrigues de Paula Solicita ao Senhor Prefeito seja providenciado o 

acolhimento disciplinado e gradativo das pessoas em 

situação de rua, assim como também a distribuição de 

Equipamentos de Proteção Individual (EPI´s). 
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10ª (DÉCIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 29/04/2020 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

MENSAGEM Nº 032/2020 - Autoria do Chefe do Poder Executivo - CONCEDE COMPENSAÇÃO 

PECUNIÁRIA AOS SERVIDORES PÚBLICOS EM EXERCÍCIO NO HOSPITAL MUNICIPAL 

DR. JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, EM ALA DE PACIENTES ACOMETIDOS POR COVID-

19, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM Nº 033/2020 – AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO DOAR O 

TERRENO QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS 

PROJETO DE LEI  Nº 059/2020 – Autoria do Ver. José Valdemi Gomes Peixoto – DISPÕE SOBRE 

AS PENALIDADES A SEREM APLICADAS AO FORNECEDOR DE PRODUTOS OU 

SERVIÇOS QUE, EM DECORRÊNCIA DE SITUAÇÕES DE EMERGÊNCIA OU DE 

CALAMIDADE PÚBLICA, INCORRAM NO DESCUMPRIMENTO DO PREVISTO NO 

INCISO x, DO ART. 39 DA LEI FEDERAL 8.078,. DE 11 DE SETEMBRO DE 1990 (CÓDIGO 

DE DEFESA DO CONSUMIDOR) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 28/04/2020 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

MENSAGEM Nº 032/2020 - Autoria do Chefe do Poder Executivo - CONCEDE COMPENSAÇÃO 

PECUNIÁRIA AOS SERVIDORES PÚBLICOS EM EXERCÍCIO NO HOSPITAL MUNICIPAL 

DR. JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, EM ALA DE PACIENTES ACOMETIDOS POR COVID-

19, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM Nº 033/2020 – AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO DOAR O 

TERRENO QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS 

PROJETO DE LEI  Nº 059/2020 – Autoria do Ver. José Valdemi Gomes Peixoto – DISPÕE SOBRE 

AS PENALIDADES A SEREM APLICADAS AO FORNECEDOR DE PRODUTOS OU 

SERVIÇOS QUE, EM DECORRÊNCIA DE SITUAÇÕES DE EMERGÊNCIA OU DE 

CALAMIDADE PÚBLICA, INCORRAM NO DESCUMPRIMENTO DO PREVISTO NO 

INCISO x, DO ART. 39 DA LEI FEDERAL 8.078,. DE 11 DE SETEMBRO DE 1990 (CÓDIGO 
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DE DEFESA DO CONSUMIDOR) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

 

 

 

12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 28/04/2020 

VOTAÇÃO DA REDAÇÃO FINAL 

MENSAGEM Nº 032/2020 - Autoria do Chefe do Poder Executivo - CONCEDE COMPENSAÇÃO 

PECUNIÁRIA AOS SERVIDORES PÚBLICOS EM EXERCÍCIO NO HOSPITAL MUNICIPAL 

DR. JOÃO ELÍSIO DE HOLANDA, EM ALA DE PACIENTES ACOMETIDOS POR COVID-

19, NA FORMA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM Nº 033/2020 – AUTORIZA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO DOAR O 

TERRENO QUE INDICA, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS 

PROJETO DE LEI Nº 059/2020 – Autoria do Ver. José Valdemi Gomes Peixoto – DISPÕE SOBRE 

AS PENALIDADES A SEREM APLICADAS AO FORNECEDOR DE PRODUTOS OU 

SERVIÇOS QUE, EM DECORRÊNCIA DE SITUAÇÕES DE EMERGÊNCIA OU DE 

CALAMIDADE PÚBLICA, INCORRAM NO DESCUMPRIMENTO DO PREVISTO NO 

INCISO X, DO ART. 39 DA LEI FEDERAL 8.078,. DE 11 DE SETEMBRO DE 1990 (CÓDIGO 

DE DEFESA DO CONSUMIDOR) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

 

 


